

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, СТУДЕНТИ, БАТЬКИ!

Щиро вітаю з Різдвом Христовим і Новим роком – з цими прекрасними святами, що оповиті теплом родинного затишку й Божою ласкою, сповнені любові, світлих сподівань на щасливе і мирне прийдешнє, на таку довгождану перемогу України в жорсткій війні!

Нехай Різдвяна зірка осяє радістю і добром кожную оселю, а весела й життєствердна коляда додасть свіжих сил для нових звершень, для творення добрих справ, для успішного руху вперед!

У ці благословенні різдвяно-новорічні дні бажаю вам доброго здоров'я, рясного щастя, творчих злетів та успіхів на освітній ниві, невичерпного оптимізму та гарного настрою! Нехай 2025 рік стане роком здійснення заповітних мрій і задумів, незабутніх зустрічей за родинним святковим столом, роком Перемоги!

З повагою – директор ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки
Станіслав ЩЕБЛЮК



ШАНОВНІ СТУДЕНТИ, БАТЬКИ, ВИКЛАДАЧІ ТА ПРАЦІВНИКИ ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ!

Щиро вітаємо Вас із Різдвом Христовим та Новим Роком!

Нехай зимові свята наповнять Ваші серця теплом, радістю та вірою у краще майбутнє, а Ваші оселі - затишком, любов'ю та добробутом. І нехай ті, кому належать Ваші серця, завжди будуть поруч.

Ми бажаємо Вам, щоб 2025 рік став для кожного з Вас часом нових можливостей, цікавих відкриттів і незабутніх моментів. Віримо, що наступний рік принесе багато перемог як у навчанні, так і в житті. Залишайтеся активними, цілеспрямованими й відкритими до нових звершень!

Нехай у Вашому домі завжди панує тепло, добробут і святковий настрій, а прийдешній рік буде наповнений радістю та гармонією. Щасливого Різдва та веселих свят!

Студентська рада ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки.

«Профі» ресторанного бізнесу

14 листопада на базі Луцького кооперативного фахового коледжу Львівського торговельно-економічного університету в онлайн-режимі відбувся V Всеукраїнський конкурс фахової майстерності «Рест-Профі».



У цьогорічному заході взяли участь дванадцять команд із різних міст України: Луцька, Вінниці, Мукачева, Львова, Рівного, Житомира, Черкас, Хмельницька та Білгород-Дніпровського. Звичайно, серед учасників, була і команда «Профі» Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки. До слова, ФКТБП четвертий рік поспіль бере участь у цьому освітньому дійстві.

Під час конкурсу команди продемонстрували практичні вміння та на-

вички щодо складання меню комплексного обіду для ресторану української кухні, сервірування столу для комплексного обіду на 4 особи в українському стилі згідно з меню, подавання хліба, обслуговування гостей напоями (наливання узвару), подавання капсулянку на стіл. Свої дії учасники фільмували та надсилали для попереднього перегляду експертами в галузі готельно-ресторанного бізнесу.

Оцінювало майстерність команд почесне журі: доцентка кафедри туризму та готельно-ресторанної справи

Львівського торговельно-економічного університету Марія Турчиняк, голова Волинського осередку, член правління Асоціації кулінарів України, керуючий ресторацією «Добра Хата» Микола Наход, адміністраторка рекреаційного комплексу «Срібні лелеки» Валентина Зайчук та менеджерка ресторану «Корона Вітовта» Ірина Маркевич.

У результаті обговорення, аналізу експертів були підведені підсумки та визначені номінації. Наша команда «Профі» отримання перемогу у номінації «Поєднання сучасних вимог і традицій». Почесне звання закладу принесла студентка групи Р-31 Анна Злодюжко.

Дар'я ОНІМОВА.

Тиждень «Підприємництва та торгівлі»

Проведення тижнів циклових комісії у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки є важливим аспектом підготовки майбутніх фахівців у сфері підприємництва та торгівлі, який сприяє застосуванню творчого, креативного підходу у роботі зі студентською молоддю з метою розвитку та вдосконалення їх практичних вмінь та навичок.



Тиждень «Підприємництва та торгівлі» цього року проходить з 28 жовтня по 1 листопада 2024 року. Програма тижня охоплювала заходи, що сприяють підвищенню фахової майстерності студентської молоді та активізують поглиблення фахових знань, умінь та навичок.

Тиждень розпочався з конкурсу стінних газет на мобільних секціях виховної роботи на тему «Підприємство та торгівля – перспективи та пріоритети». У газетах здобувачі освіти відобразили своє бачення обраної професії, її характерні особливості, переваги та перспективи розвитку. Відповідальним за організацію конкурсу стінних газет був завідувач відділення торгівлі та фінансів Андрій Олійник.

Кожного дня протягом тижня мультимедійний центр фахового коледжу демонстрував на моніторах під час перерв мультимедійні презентації та відеоматеріали на такі теми: «Сучасний товаровознавець-комерсант: перспективи, права та обов'язки», «Роль маркетингу і менеджменту в підприємницькій діяльності», «Товарознавча характеристика сучасного асортименту синтетичних м'яких засобів», «Продовольчі товари – це скарб у наших руках!».

Мультимедійні презентації та відеоматеріали розповідали про особливості та перспективи обраної професії товаровознавця-комерсанта, знайомили з особливостями впливу основних інструментів маркетингу та законів менеджменту на діяльність сучасних підприємств, ознайомили з асортиментом синтетичних м'яких засобів, а також із корисними властивостями продовольчих товарів та основними принципами здорового харчування.

Такі презентації є основою для поглиблення дослідницької роботи студентів, результати якої можуть бути використані в освітньому процесі. За збір, редагування та демонстрацію мультимедійних презентацій здобувачів освіти відповідала голова циклової комісії підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Вікторія Шух, викладачі Світлана Крапостіна, Інна Прищепта та Олена Радченко.

Також у рамках тижня відбулися щорічні студентські олімпіади з товаровознавства та комерційних дисциплін для студен-

тів груп ТК-31, ТК-32, ТК-33. Під час олімпіади здобувачі освіти вирішували завдання з товаровознавства продовольчих та непродовольчих товарів, комерційної діяльності, організації і технології торговельних процесів, маркетингу та менеджменту із застосуванням сучасних цифрових інструментів Google форми.

Завдання олімпіади вимагали від здобувачів освіти поглиблених знань з освітніх компонент та нестандартний підхід до їх вирішення. Організаторами були викладачка товаровознавчих дисциплін, голова циклової комісії Вікторія Шух та викладачка товаровознавчих дисциплін Інна Прищепта, а також викладачі комерційних дисциплін Світлана Крапостіна та Тетяна Русецька.

З метою опанування здобувачами освіти теоретичними знаннями, практичними навичками з освітніх компонент, а також вміннями проявити свої творчі креативні здібності під час тижня циклової комісії підприємництва торгівлі та біржової діяльності було проведено творчий конкурс мультимедійних презентацій бізнес-планів серед здобувачів освіти других та третіх курсів на тему «Моя перша бізнес-ідея».

У презентаціях здобувачі освіти представили бізнес-плани своїх майбутніх підприємств, розробили макети товарних марок, запропонували товарний асортимент та описали основні кроки реалізації своїх бізнес-ідей.

Такий творчий конкурс студентських мультимедійних презентацій сприяє розвитку творчих та креативних здібностей здобувачів освіти, інноваційному підходу в дослідно-науковій роботі, допомагає розширити знання про процес організації власної справи.

Переможців фахових олімпіад та творчих конкурсів було нагороджено грамотами під час підведення підсумків тижня «Підприємства та торгівлі».

Викладачкою Тетяною Русецькою та завідувачем відділення Андрієм Олійником була організована зустріч зі стейкхолдерами – представником гіпермаркету «Нова лінія» Анною Казмірчук.

Під час зустрічі здобувачі освіти мали змогу ознайомитися з особливостями роботи цього торговельного підприємства, перспек-

тивами його розвитку та отримали інформацію про наявні вакансії, принципи організації праці, можливості працевлаштування та кар'єрного росту.

Також під час тижня «Підприємства та торгівлі» відбулися показові засідання секції наукового товариства здобувачів освіти та молодих учених.

Зокрема відбулося показове засідання секції наукового товариства «Комерція – це мистецтво» на тему «Фірмовий стиль – головна частина брендингу будь-якої компанії». Під час засідання учасники секції ознайомилися з усіма присутніми з поняттям фірмового стилю, принципами підбору корпоративних кольорів, шрифтів та інших елементів стилю компанії. А також продемонстрували використання фірмового стилю на прикладі відомих українських компаній.

Показове засідання секції студентського наукового товариства «Гермес» на тему «Молоко у нашому житті!» – це традиційна форма навчально-виховного процесу, яка дозволяє розширити знання з сучасного асортименту, проблем виробництва, якості і продажу товарів народного споживання.

Тема засідання була обрана не випадково, оскільки молочна продукція в Україні залишається однією з найважливіших складових споживчого кошика населення.

Головними завданнями показового засідання секції наукового товариства були: аналіз значення молока у харчовому раціоні людини; оцінка якості молока в побутових умовах.

Відповідно, до мети та завдань засідання секції наукового товариства здобувачі освіти поглиблювали свої знання про товари, а саме про молоко, вивчили асортимент, оцінили якість молока, розглянули його види і властивості, а також навчили усіх присутніх відрізняти якісне молоко від фальсифікату.

Завершенням тижня став XIII Всеукраїнський фестиваль професійної майстерності «КомерцФест-2024», який уже вп'яте проходив в онлайн режимі з використанням платформи Zoom.

У конкурсі взяли участь п'ятнадцять команд з різних міст України: Житомира, Вінниці, Кривого Рогу, Києва, Черкас, Миколаєва, Рівного, Хмельницького, Чернівців, Кропивницького, Тернополя та Луцька.

Команди-учасниці змагалися у трьох конкурсах: «Товарознавець непродовольчих товарів», «Сучасний маркетинг», «Товарознавець продовольчих товарів». На розгляд компетентного журі були представлені відео та мультимедійні презентації з виконанням завдань фестивалю.

Під час виконання завдань фестивалю учасники давали товаровознавчу характеристику обраних зразків продовольчих та непродовольчих товарів за класифікаційними ознаками, а також презентували сучасні підприємства-виробники мобільних телефонів.

Кожна команда-учасниця XIII Всеукраїнського фестивалю професійної майстерності «КомерцФест-2024» здобула перемогу у певній номінації, а учасники команд, викладачі та освітні заклади отримали сертифікати, грамоти і подяки.

За матеріалами голови циклової комісії підприємництва, торгівлі та біржової діяльності **Вікторії ШУХ.**



Відзнаки до Дня студента

Студентська рада фахового коледжу організувала урочисту академію з нагоди Міжнародного дня студентів. Головною подією заходу стало нагородження найактивніших здобувачів освіти грамотами Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Представників навчальних груп Т-12 (керівниця групи – Катерина Олійник), Т-11 (керівниця групи – Катерина Мирончук), Б-11/Б-12 (керівниця групи – Галина Дацюк-Василіук), Ф-12 (керівниця групи – Майя Півнюк), Ф-31 (керівниця групи – Людмила Голуб), С-11/С-31 (керівники груп – Олександр Ходорчук та Іван Сидорук), Ф-11 (керівниця групи – Руслана Щебет), ІТ-21 (керівник групи – Дмитро Шостак), Ф-32 (керівниця групи – Олена Мокриденко), П-42 (керівниця групи – Тетяна Маркеева), ТК-11 (керівниця групи – Інна Прищепта), ІТ-12 (керівниця групи – Ольга Кузь-

мич), Р-11 (керівниця групи – Людмила Шадловська), Б-11 (керівниця групи – Наталія Денисюк) відзначено за активну участь у акції Благодійний ярмарковий марафон.

Насамкінець виконувачка обов'язків голови Студентської ради Дарія Шмарук побажала усім присутнім яскравих моментів у житті, перемог, гідних досягнень, веселих пригод, щасливого кохання, натхнення та везіння. Радила також не втрачати інтерес до навчання і кожен свій день робити плідним, чудовим та неперевершеним.

Наш кор.



Загальноколеджанська виставка педагогічних технологій – 2024

Протягом тижня викладачі фахового коледжу мали можливість ознайомитися з експозиційними матеріалами, обмінятися досвідом та подискутувати.

Організаційний комітет здійснив відбір навчально-методичні видання (НМВ) для участі у Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний Оскар – 2025», а саме: Опорний конспект лекцій з навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» для здобувачів освіти спеціальностей 071 Облік та оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок (Галина Дацюк-Василіук); Методичні рекомендації до проходження, підготовки та захисту звітів із переддипломної практики здобувачів освіти спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування (Ігор Макарук, Галина Дацюк-Василіук); Робочий зошит для виконання завдань самостійної роботи з навчальної та навчально-виробничої практики для спеціальності 076 Підприємництво та торгівля (Олена Радченко); Товарознавство непродовольчих товарів. Робочий зошит для виконання практичних завдань (Вікторія Шух, Олена Радченко); Товарознавство непродовольчих товарів Робочий зошит для виконання практичних за-

вдань (Вікторія Шух); Інноваційні технології харчування (Тетяна Новосад); Навчально-методичні матеріали засідання секції «Громадянська освіта» наукового товариства здобувачів освіти та молодих учених фахового коледжу на тему «Становлення української державності» (Катерина Макарук); Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з освітньої компоненти «Анатомія людини та фізіологія» (Валентина Веснянка); Українська мова за професійним спрямуванням. Навчальний посібник для здобувачів освіти з курсу спеціальності 081 Право (Ірина Чернюк); Методичні рекомендації до виконання завдань практичної роботи з освітньої компоненти «Українська мова» для здобувачів освіти 1 курсу (Людмила Шадловська).

За результатами виставки були відібрані НМВ викладачів коледжу для участі в обласній виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходи педагогів Волині» (за умови її проведення).

Наш кор.



«Культурний шок»

Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки dbaє про всебічний розвиток своїх студентів. Для цього до закладу запрошують різноманітних лекторів, науковців та фахівців практики.

Так, спеціаліст з землі та ресурсів у Міністерстві з регуляції земельними, водними та іншими ресурсами (провінція Британська Колумбія, Канада) Рассел Маккензі провів лек-

ційне заняття для здобувачів освіти навчальної групи Т-11 на тему: «Культурний шок: зміст, стадії та розвиток».

Студенти ознайомились з новим поняттям «Культурний шок». Рассел

Маккензі у доступній формі зумів розкрити зміст та етапи культурного шоку, які проходить людина під час подорожі за кордон.

Юні «технологи» потренувались розрізнати стадії культурного шоку і визначили вплив цього явища на людину. Окремо проаналізували проблеми українців, які вимушено виїхали за кордон у роки повномасштабної війни рф проти України.

За цікаву та змістовну лекцію слухачі винагородили Рассела Маккензі оплесками.

Якісний переклад лекції разом зі своїми вихованцями надала кандидатка педагогічних наук, професорка кафедри прикладної лінгвістики факультету іноземної філології Оксана Рогач.

Дар'я ОНІМОВА.



Хто зверху?

Голова Організаційної комісії Студентської ради Серафима Шкорбатюк провела у фаховому коледжі популярну гру «Хто зверху». Суть гри полягає у змаганні між хлопцями та дівчатами. Задля перемоги учасники повинні проявити неабияку спритність, кмітливість та вміння знаходити нестандартні рішення. Важливим також є вміння налагодити командну роботу, проявити лідерські якості.

Гра складалася з 7 раундів. Учасникам потрібно було вгадати музичну композицію за 10 секунд, відповісти на питання з різних галузей знань на швидкість, скласти якомога більшу кількість слів із запропонованих літер, вгадати слово по губах та ін. Конкурси проходили у веселій та невимушеній атмосфері. За чесністю гри слідували справедливі журі.

У запеклій боротьбі інтуїція дівчат перемогла логіку хлопців. Усі учасники отримали солодкі призи. Команда дівчат виборола головний приз – торт.

Наш кор.



Дебют у Лізі чемпіонів та національний рекорд

Форвард юніорської збірної України з футболу, студент Фахового коледжу технологій бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки Артем Степанов дебютував за німецький «Баєр» у Лізі чемпіонів.

У матчі 5-го туру Ліги чемпіонів німецький «Баєр» розгромив австрійський «РБ Зальцбург» з рахунком – 5:0.

Артем виступає за «Баєр» з 2022 року, а від початку нового сезону доєднався до складу леверкузенців U19 і є найкращим бомбардиром чемпіонату з 10 голами.

Юний футболіст побив рекорд, який належав впродовж 20 років екс-захиснику «Шахтаря» Дмитру Чигринському. Центробек провів перший матч у віці 18 років та 1 місяця – Степанов став першим, кому на момент дебюту було лише 17 років.

Артем народився у Луцьку. Є вихованцем дитячої футбольної школи луцької «Волині» та академії донецького «Шахтаря». Окрім, побудови футбольної кар'єри, хлопець навчається у фаховому коле-



джі на спеціальності «Фізична культура і спорт».

Дар'я ОНИМОВА.

Кубок світу з бодібілдингу

Студентка другого курсу спеціальності «Підприємництво та торгівля» Діана Нестерук взяла участь у Кубку світу з бодібілдингу.

Змагання відбулися на початку листопада в іспанському місті Санта-Сусанна. Дівчина здобула титул абсолютної переможниці Кубка світу у категорії фіт-модель серед жінок.

«Виступ Діани приніс Україні одну з найпрестижніших нагород. Ця перемога є великим досягненням для України на міжнародній арені та черговим підтвердженням майстерності та відданості наших спортсменів», – прокоментували перемогу спортсменки у Федерації бодібілдингу України.

Наш кор.



ВІТАННЯ!

У ці різдвяно-новорічні дні святкує свою ювілейну дату чудова людина, мудрий керівник Станіслав Германович Щєблюк, директор Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки.

Шановний Станіславе Германовичу!

Прийміть найщиріші вітання з Днем народження! Бажаємо Вам невпинного руху вперед, успішного здійснення всіх планів і задумів. Нехай підґрунтям щасливого життя та плідної професійної діяльності буде міцне здоров'я, серце, сповнене любові і добра, натхненна думка та щирі почуття. Зичимо, щоб життя було світлим і радісним,



як ці святкові дні, а дружні привітання додали наснаги у скарбничку Вашої душі. Нехай шана трудового та студентського колективів буде подякою Вам за плідну працю та вміння творити добро.

Щиро бажаємо невичерпної енергії, оптимізму і нових здобутків. А ще волеємо, щоб поряд із Вами була працююча, віддана команда, яка завжди підтримуватиме вогонь Ваших незгасимих ідей та помислів.

З повагою та найкращими побажаннями – трудовий та студентський колективи ФКТБП ВНУ імені Лесі Українки.



Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу та права Волинського національного університету імені Лесі Українки щиро вітає з 25-річним ювілеєм ВЕЛЕМЦЯ Павла Олександровича.

Шановний ювіляре! Бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя, благополуччя, мирного неба над головою, прихильності фортуни, успіхів у будь-яких починаннях та щоденних справах, здійснення всіх Ваших задумів. Нехай Вас підтримують та надихають рідні, ро-

зуміють друзі, допомагають колеги, минають негаразди та непорозуміння. А доля збагачує Вас життєвою мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогоднішнього дня.

Прийміть наші вітання в двадцять п'ять!

Здоров'я зичимо Вам, сил та здобуттів. Самі хай в руки успіхи летять, Бажаємо Вам щирих почуттів.

Щодня нехай чекає позитив, Не буде перешкод нехай в житті. Крокуйте лиш вперед під радісний мотив, І хай все буде добрим в майбутті!



**Фаховий коледж технологій, бізнесу та права
Волинського національного університету імені Лесі Українки**

Запрошуємо на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями:

- Інформаційні системи та технології
- Фізична культура та спорт
- Право
- Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
- Облік і оподаткування
- Підприємництво та торгівля
- Харчові технології
- Готельно-ресторанна справа

*Перелік спеціальностей подано відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. №266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 р. №762)

**Чекаємо Вас за адресою:
м. Луцьк, пр. Волі 51,
тел. приймальної комісії: 0956204816**

